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11. zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 11.12.2017  
 
 
Ing. Gore: 
Moja interpelácia sa vzťahuje k priemyselnému parku. Pán primátor, vo vašom volebnom 
programe citujem z neho,  je: riešiť nevysporiadané vzťahy v priemyselnom parku v záujme 
jeho využitia pre vstup ďalších investorov. Chcem sa opýtať, aká je situácia v tejto oblasti aj 
s odvolaním sa na posledné vystúpenie JUDr. Vojčíka, ktorý tu bol, keď sme riešili odchod 
spoločnosti Blika a jej záväzok, naša pohľadávka vo výške 1 milióna korún. Spomínal tu, že 
môže sa zlepšiť postavenie mesta pri vymáhaní tejto pohľadávky použitím nejakého právneho 
inštitútu, titulu, ktorý nechcel povedať, aby to neprezradil, tak sa chcem spýtať, že či bol 
použitý tento právny titul a čo je to za právny titul.  
 
PhDr. Čižmár: 
Nebol ešte použitý, ale tak, ako ste správne pripomenuli, pán JUDr. Vojčík a jeho kancelária 
v tejto veci koná, že v prípade toho, že bude použitý, budete okamžite informovaný.  
 
Ing. Gore: 
Pán primátor, ja by som vás požiadal, aby ste poslancom mestského zastupiteľstva poskytli 
nejakú krátku informáciu o tom, že prečo od toho obdobia, kedy sme to prejednavali, veď to 
už je rok, čo bolo vlastne zo strany právnej kancelárii urobené, čo bolo riešené, lebo nemáme 
o tom informáciu a teraz hovoríte, že nebol použitý ani ten inštitút, takže mne je to nejaké 
divné, že čakáme, neviem, na čo čakáme.  
 
PhDr. Čižmár: 
Nečaká sa, pretože tak, ako už dnes bolo povedané, aj vy ste to hovorili. JUDr. Vojčík mal 
a má pripravené niektoré kroky. Tieto kroky smerujú, nie sú priamo nasmerované len 
k spoločnosti Blika, ale aj k inštitúciám, ktoré majú dosah na túto spoločnosť, to znamená aj 
spoločenský ak to tak môžem nazvať aj spoločenský, aj politický. Takže ak ide o konkrétnu 
informáciu, túto informáciu vám vieme samozrejme poskytnúť ako poslancom, ale bude to 
informácia, ktorá bude poskytnutá priamo JUDr. Vojčíkom.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Spôsob vybavenia: písomne 
                               kancelária primátora       
 
 
 
 
 
 


